理科数学

                                                              2014.05.15

本试卷共4页，分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。共150分，考试时间120分钟。

注意事项：

1.答第I卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上。

2.每题选出答案后，用2B铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再改涂其它答案标号。

3.第II卷必须用0.5毫米黑色签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内相应的位置；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案；不能使用涂改液、胶带纸。

4.填空题请直接写答案，解答题应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。

第I卷（选择题共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的4个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.若复数
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是纯虚数，则实数
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3.设随机变量
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服从正态分布
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不存在零点的概率是（  ）A.
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4.某几何体的三视图如图所示，该几何体的体积为（  ）
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                                                                                                  5.若函数
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6.已知关于
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的不等式
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有解，则实数
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的取值范围是（   ）                                                                                     
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7.已知
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8.已知
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9.已知双曲线
[image: image38.wmf](

)

22

22

10,0

xy

ab

ab

-=>>

的两条渐近线均与圆C：
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相切，则该双曲线的离心率等于（   ）
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10.定义在R上的奇函数
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的所有零点之和为（  ）

A.
[image: image48.wmf]12

a

-

           B. 
[image: image49.wmf]21

a

-

         C. 
[image: image50.wmf]12

a

-

-

            D. 
[image: image51.wmf]21

a

-

-


  第II卷（非选择题共100分）

[image: image268.jpg]


二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。

11.执行右图的程序，若输入的x=2，则输出的y的值为
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13.设实数
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，若目标函数
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14.若从1,2,3
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15.一般地，如果函数
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为“保域函数”，下列函数中是“保域函数”的共有
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（填上所有正确答案的序号）。

①

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image70.wmf](

)

[

]

2

1

1,1,1

fxxx

=-Î-

      ②

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image71.wmf](

)

2

sin,0,

22

fxxx

pp

éù

=Î

êú

ëû


③

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image72.wmf](

)

2

3

,1,

fxxlnxxe

éù

=-Î

ëû

    ④

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image73.wmf](

)

[

]

4

2

2

,0,2

1

x

fxx

x

=Î

+


三、解答题：本大题共6小题，共75分。

16. （本题满分12分）在
[image: image74.wmf]ABC
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中，
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分别是角A,B,C的对边，且
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(1)求角B的大小;

(2)若
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，求
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的面积。

17. （本题满分12分）某次网球比赛分四个阶段。只有上一阶段的胜者，才能继续参加下一阶段的比赛。否则就被淘汰，选手每闯过一个阶段，个人积10分，否则积0分。甲、乙两个网球选手参加了此次比赛，已知甲每个阶段取胜的概率为
[image: image80.wmf]1
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，乙每个阶段取胜的概率为
[image: image81.wmf]2
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。

（1）求甲、乙两人最后积分之和为20分的概率；

（2）设甲的最后积分为X，求X的分布列和数学期望。

18.（本题满分12分）如图，在四棱锥
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底面ABCD，[image: image269.png]N



底面ABCD是直角梯形，
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（1）求证：平面
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（2）若二面角
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[image: image89.wmf]3

6

，求直线PA与平面EAC所成角的正弦值。

19. （本题满分12分）已知数列
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（1）求数列
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（2）若
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20. （本题满分13分）已知椭圆W：
[image: image97.wmf]2
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与W相交于M,N两点，
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与x轴、y轴分别相交于C、D两点，O为坐标原点。

（1）若直线
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的方程为
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，求
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外接圆的方程；

（2）判读是否存在直线
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，使得C,D是线段MN的两个三等分点，若存在，求出直线
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的方程；若不存在，说明理由。

21. （本题满分14分）已知函数
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理科数学参考答案

一、选择题

1---5:BACBD,6----10：DACDA

二、填空题
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三、解答题

16.解：（1）由余弦定理得
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（2）由余弦定理得
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17.解：（1）设“甲、乙两人最后积分之和为20 分”为事件A，“甲得0分、乙得20 分”为事件B，“甲得10分、乙得10 分”为事件C，“甲得20分、乙得0 分”为事件D，

则
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（2）X的取值可为0,10,20,30,40
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所以X的分布列为：
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数学期望
[image: image154.wmf](

)

1111175

010203040

24816168

EX

=´+´+´+´+´=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image155.wmf]LLL



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image156.wmf]LLL

12分。

18.解：（1）
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设直线PA与平面EAC所成角为
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即直线PA与平面EAC所成角的正弦值为
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由C,D是线段MN的两个三等分点，得线段MN的中点与线段CD的中点重合。
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